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O situaţie anormală se înregistrează în punctul de trecere a frontierei Sighetu
Marmaţiei-Solotvino (Ucraina). După ce primăria a amplasat indicatorul "Acces interzis" în faţa
intrării în punctul de trecere, s-a ajuns la situaţii nefireşti. 

Nicăieri, în niciun punct de trecere a frontierei, nu se poate întâlni o asemenea situaţie. Pe
acelaşi stâlp este amplasat indicatorul cu vama, imediat sub el fiind unul cu "Accesul interzis". 
Motivaţia celor de la primărie, care au amplasat aceste indicatoare, constă în faptul că s-a dorit
devierea accesului în punctul de trecere pe un drum lateral, deoarece "se aglomera strada N.
Titulescu cu maşini şi se produceau neplăceri locuitorilor din zona punctului de trecere". Dar
traficul a scăzut simţitor şi motivaţia nu prea mai stă în picioare. Este anormal ca, odată ce ai
ajuns în faţa punctului, să nu poţi intra, fiind nevoit să faci un ocol de peste un kilometru, pe un
drum plin cu pietre.

• Întors de poliţiştii de frontieră

"Nu este mormal ce se întâmplă. Este un nonsens. Am mers pe ruta ocolitoare şi mi-am avariat
serios autoturismul.

  

Au fost situaţii când eram doar eu în faţa intrării punctului de trecere a frontierei şi nu mi s-a
permis accesul de către poliţiştii de frontieră, care mi-au arătat indicatorul. Degeaba am
încercat să le explic că nicăieri în lume nu există aşa ceva, nu 
m-au lăsat să trec şi mi-au indicat, râzând, să merg pe ruta ocolitoare. Ce m-a supărat cel mai
tare a fost atitudinea manifestată de şeful punctului de trecere, care, în mod arogant şi nefiresc,
m-a ameninţat că, dacă insist să trec, mă va amenda. Nu ştiu ce au în cap aceşti oameni, care
sunt plătiţi de noi pentru a ne veni în ajutor, şi nu pentru a ne crea probleme", a spus indignat
un sighetean.

• Interzis "Accesul interzis"
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"Într-un punct de trecere a frontierei nu se poate amplasa un semn de interzicere a accesului.
Au fost cazuri în care turişti străini s-au întors din faţa punctului, crezând că este închis. Cred că
trebuie găsită o altă modalitate. Pe ruta ocolitoare este greu de rulat, deoarece drumul este
amenajat cu balast şi nu are nici măcar un nume această «stradă»", a spus Vasile F., specialist
în legislaţia rutieră.
În ultimul timp, tot mai mulţi cetăţeni se plâng de comportamentul lucrătorilor din cadrul
punctului de trecere a frontierei, atât poliţişti, cât şi vameşi. Este greu să lucrezi într-un
asemenea punct. Este adevărat că mulţi dintre cei care trec prin punct doar pentru a aduce
ţigări au un comportament jignitor la adresa poliţiştilor de frontieră şi a vameşilor. Însă şi
aceştia, încălcând statutul pe care îl au, ajung să se comporte într-un mod necivilizat. Este
nevoie de o mai mare atenţie acordată acestui aspect. Punctul este poarta de intrare în UE şi ar
fi păcat de cei care trec pe aici să rămână cu impresii neplăcute.

Sursa: Glasul Maramuresului
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http://www.glasulmaramuresului.ro/main.php?show=12&lang=ro&name=#Acces_interzis_la_punctul_de_trecere_a_frontierei

